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Unterabtheilungen und Vielfaches des Grundmasses.
1 Meter ist der zehnmillionste Theil eines Erdmeridian-Quadranten.
1 Meter — 10 Decimeter = 100 Centimeter = 1000 Millimeter. | 1 Decameter — 10 Meter.
1 Decimeter = 0'1 Meter = 10 Centimeter = 100 Millimeter, | 1 Hectometer = 100 Meter 10 Decameter.
1 Centimeter — 001 Meter = 01 Decimeter = 10 Millimeter. | 1 Kilometer — 1000 Meter = 100 Decameter = 10 Hectometer.
1 Millimeter = 0001 Meter = 001 Decimeter =01 Centimeter. | 1 Myriameter — 10.000 Meter = 10 Kilometer,
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Verhiiltniss der Masse beider Systeme.
1 Meter = (5272916 Wiener Klafter. 1 Millimeter = (r45565799 Wr. Linien.
1 Meter = 31637496 Wr. Fuss = 3’ 1 11:580°“. | 1 Kilometer = 5272917 Klafter = 527 Klafter 1 Fuss 9 Zoll.
{ Meter = 879649952 Wr. Zoll. 1 Kilometer = 0r1318229 gsterr. Postmeilen.
1 Wiener Klafter = 1-896484 Meter. | 1 dsterr. Postmeile = 7585986 Kilometer.
] Wiener Fuss = 0316081 Meter. | 1 Meter = 1:33333 Schritte.
1 Wiener Zoll = 26:34005 Millimeter. { 1 Schritt = 0758594 Meter,
1 Wiener Linie = 21950046 Millimeter. |
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